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Εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής σε Erasmus+ International Credit Mobility 2019-20 

 

Αθήνα και Κίτο:  
Αυξάνοντας την Ανθεκτικότητα και Βιωσιμότητα  

 

 
Η Σχολή Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus+ International 

Credit Mobility πραγματοποιεί εργαστήριο σε συνεργασία με το Pontificia Universidad 

Católica del Ecuador (PUCE) στο οποίο θα συμμετάσχουν ένας φοιτητής ή φοιτήτρια από 

κάθε ένα από τα δύο ιδρύματα. Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί στο Κίτο, 

πρωτεύουσα του Εκουαδόρ και στην Αθήνα, και θα διαρκέσει περίπου ένα χρόνο 

(Αύγουστος 2019-Ιούλιος 2020). Η ενεργός συμμετοχή φοιτητή ή φοιτήτριας απαιτείται 

καθόλη τη διάρκεια, ωστόσο η παραμονή του φοιτητή/τριας του ΕΜΠ στην άλλη χώρα έχει 

διάρκεια τριών μηνών (είτε 8,9,10/2019 είτε 2,3,4/2020). 

 
Η συνεργασία ανάμεσα στα δύο ιδρύματα που ξεκίνησε το 2016, για αυτή την περίοδο 

διαπραγματεύεται ζητήματα διαχείρισης ελεύθερων αστικών ή περιαστικών χώρων και 

δωμάτων κτιρίων και τις δύο πόλεις (Αθήνα και Κίτο) με αντικείμενο τις αστικές 

καλλιέργειες, όπου θα  αναζητηθούν στρατηγικές εγκαθίδρυσης μηχανισμών κυκλικής 

οικονομίας. 

  

Γλώσσες επικοινωνίας του εργαστηρίου είναι τα αγγλικά, τα ισπανικά και τα ελληνικά.  

 
Διαδικασία επιλογής 

 Η εκδήλωση ενδιαφέροντος απευθύνεται σε τελειόφοιτους, μεταπτυχιακούς και 

διδακτορικούς φοιτητές με εμπειρία ή ερευνητικά ενδιαφέροντα με προσανατολισμό σε 

ζητήματα πόλης και βιωσιμότητας, δημόσιου χώρου, συμμετοχικού σχεδιασμού, αστικών 

κοινών, πολιτικών για την πόλη, παραγωγής τροφής, και/ ή θεωρητική ερευνητική 

δραστηριότητα που σχετίζεται με τα παραπάνω, σε σχέση με ζητήματα σχεδιασμού. 

(μπορεί να έχουν επιλέξει μαθήματα, ή να έχουν εκπονήσει μελέτες όπως διαλέξεις, 

διπλωματικές, διαγωνισμούς, ή άλλες εργασίες σχετικές με τα παραπάνω) 

Από τους ενδιαφερομένους ζητείται ένα κείμενο 300-500 λέξεων που να εξηγεί τους 

λόγους για τους οποίους ένα τέτοιο εργαστήριο έχει για αυτούς σημασία, σε σχέση με τα 

μέχρι τώρα ενδιαφέροντά τους. Επιπροσθέτως ζητείται δείγμα εργασίας, όπως φοιτητικά 

θέματα, δείγμα από εκπόνηση διάλεξης, διπλωματικής εργασίας, κείμενα, κλπ. Απαιτείται 

η άριστη γνώση και χρήση των αγγλικών, και η όσο το δυνατόν καλύτερη γνώση των 

Ισπανικών σε ομιλία, γραφή και ανάγνωση. Από τις υποψηφιότητες θα υπάρξει 

προεπιλογή και ενδεχομένως συζήτηση-συνέντευξη.  
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